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OEMA 1°
No KUKADGETE TNV 66T andvTIoN.

1. * H evbeia () £xer ovvieleoth diebbuvong — 3/2. M GAAn evbeio (g7), mov givan kabetn oty (€), £xet

3 2 2 3
OULVTEAEDTY] O1ELOLVGNG A.- — B.--T. - A. — E.-1
2 3 3 2
2. ** H e&icowon Ax + By + I' = 0 mapiotavel movto gvbeia pe
A.A=0xaB=0 B.A=07I'#0 I.A*+B2>0 A. |A| +[B| >0 E. |A| +|B| <0

3. * H e&icmwon g gvbeiog mov diépyetar amod to onpeio (1, - 1) kot eivor mapdAinin oty gvbeio 2X + 6y = 1 givan
Ay-1=- % (x+1)B.y+1:-% (x-1) T.y-1= % X-D)Ay+1=- % (x+1) Ey+1= % (x+1)

4. * H e&lomon g gvbeiog AB pe A (1998, 0), B (0, 1998) eivan
A. 1998 - 1998y = 0 B. 1998y + 1998x =1 T. ﬁ + ﬁ =1 A.1998x - 1998y = 1 E. y = 1998x + 1998

5. * Taonueia A (1, 1), B (3, 3) xou I (5, «) givar cuvevBelaxd . H tiun tov x eivon
A.-4 B.3 r.1 A.5 E.-1

9
6. * To onueio M (0, - E) glvat 10 péco tov evfvypappov Tunuatog AB pe

A (-1,-5). Toonueio B givarto A. (0,-5) B.(-1,- %) r.(-1,4) A.(1,-4) E. (—%,— %)

7. * Atveton gvbeia (g): - 3X + 2y + 1 = 0 ko 0 onpueio M (1, - 2). Tote | amdotacn tov M and v (&) etvan

.6 g8 P I g Y6
NEREREE i3 13 13

8. ** To guPaddv tov tprydvov mov opiletal and tovg aEoveg cuvieTayuévey kot v gubeia 3X + 3y = 6 givar o€

9
TETPUYOVIKEG LOVAdES A, 3 B.9 r.4 A.2 E.1

9. * O koKkhog X2 + Y2 - 6X - 8ky + 12 - 2k + 1 = 0 Sidpyetar and TV opyn Tov aEdvov. H tiun tov k eivol
A. 4 B.3 Ir.2 Al E.O

10.* H e&iowon tov nukukAion Tov SimAavod oynuatog ivat

A X2+y?=2 B.x?+y?=4
I.y=J4-x2 A.X=J4-y? E.(x-2)%+(y+2)?2=4 f\ X

-2 0 2

y

Movéoeg 10*1=10
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OEMA B
‘Eoto tpiyovo ABI pe kopupéc A(-1,0), B(3,2) ko I'(-3,4).
o) Na deifete ot A =90° ko B =45°.
B) Na dei&ete 0TL M diyotdpHoc TG A givon 1 &: X—y+1=0.
v) Na vroroyicete to gufadd tov tprymvov ABIT.
Movéoeg 2+2+1=5

OEMAT

Aiveton 1 eéiomon X2+y>—2xcuve—2ynud —1=0, 0 < 0 < 2.
A) Na deiéete 6Tt Yo k6O 0 mapiotdvel KOKAO Tov omoiov va Ppeite To KEVTPO Kot TNV
axtiva Tov.
B) Av 0=n/2 va Bpeite v epamtopévn Tov KHkAov oto M(1,2)
I') No dei&ete 011 Y1 Tig S1dpopeg TIHEG TOL 0, Ta KEVTPO TV Tapamdve KOKA®V Bpickovtal
oe K0KAo O(0,0) ko axtivo p=1.

Movédeg 2+2+1=5
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